Program trabajadores;

Uses crt;

Var turno: integer;

    nhoras,monto: real;

Begin

Clrscr;

write('Ingrese el turno (1= Diurno   /2= Nocturno) ');

readln(turno);

write('Ingrese el numero de horas trabajadas en la semana= ');

readln(nhoras);

if (turno = 1) {Diurno}

then

  Begin

   if (nhoras<=40)

   then

     monto:=nhoras*30

   else

     monto:=40*30+(nhoras-40)*45;

  End

else           {Nocturno}

  Begin

   if (nhoras<=40)

   then

     monto:=nhoras*60

   else

     monto:=40*60+(nhoras-40)*90;

  End;

writeln('El monto a pagar es= ', monto:8:2);

readln;

End.
Program Segmento;

Uses crt;

Var m,n: integer;

    x1,y1,x2,y2,x,y: real;

Begin

Clrscr;

write('Ingrese las coordenadas de P1: X1,Y1 =');

readln(x1,y1);

write('Ingrese las coordenadas de P2: X2,Y2 =');

readln(x2,y2);

write('Ingrese m y n= ');

readln(m,n);

x:=n/(m+n)*x1+m/(m+n)*x2;

y:=n/(m+n)*y1+m/(m+n)*y2;

writeln('Coordenadas de P: x= ',x:9:3,', y= ',y:9:3);

if ((m/n)>0)

then

  writeln('P es interior al segmento P1P2')

else

  Begin

  writeln('P es exterior al segmento P1P2');

  if (abs(m/n)<1)

  then

    writeln('P esta mas cerca de P1')

  else

    writeln('P esta mas cerca de P2');

  End;

readln;

End.

